

МЕТАЛЛУРГ

№ 52 (847)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

МАРТ

6

ПОНЕДЕЛЬНИК
1939 год

ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА ПРОФСОЮЗА

ПЕРЕСМОТР норм выработки и расценок, — говорят в приказе Наркома чёрной металлургии том. № 1272, — является делом большой хозяйственной политической важности и должно быть тщательно подготовлен и проведён при активном участии общественных организаций и самим рабочими.

Обозрение отмечает роль в деле проведения пересмотра норм при надеждами профсоюзных организаций цехов. Их задача — развернуть вокруг этого важного дела широкую массово-распространенную работу, рассказав каждому рабочему о значении пересмотра норм.

В целях обеспечения выполнения и перевыполнения новых норм, указано в приказе Наркома, необходимо приступить в жизни цехов к мерам по приведению их к лучшей организации рабочего места, бесперебойного обеспечения всех рабочих материалов и инструментом, для устранения непроизводительных затрат рабочего времени, широко организовать социальное соревнование и передачу опыта передовых мастеров. Большую организационную работу в этой части обязаны провести профкомитеты организаций. Задача профсоюзов — для этого помочь стахановцам добиваться новых успехов, а учарикам — стать стахановцами.

Членство комитетов уже сейчас обязано выступить в роли организаторов краткосрочных стахановских школ, которые зарекомендовали себя как лучшие элитные рабочие. Эти школы должны научить отставших рабочих, не вышедших из профсоюза, вернуться в него.

Однако далеко не все профсоюзные организации цехов готовы к этой задаче, ведь это, конечно же, не задача для сэхор, еще не доведены до сознания широких масс рабочих приказы Наркома. Ни в одном цехе еще не осуществлен в сбогре председателей рабочих, наращивающих к лучшим организациям пересмотра норм.

Мало что проявляется в этой области и вожакский комитет. Руководители насквозь не видят того, где и как проходит подготовка к проведению пересмотра норм выработки и расценок. На заводе отсутствует по этому вопросу широкая и всесторонняя наладка агитации, пока не создано представительства союза личностного соревнования.

Вокруг пересмотра норм надо по большинству развернуть масштабно-распространенную работу, сочетающую ее с реализацией исторического постановления СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС о мероприятиях по упорядочению труда и дисциплины. Это — первейшая для профсоюзных организаций

Навстречу XVIII съезду ВКП(б)

Новые нормы будут перевыполнены

Фитинговый цех выполнил план физкультурской программы на 110 проц. Результаты первой птичниковой марша показывают, что общегосударственное съездование в честь XVIII съезда ВКП(б), будет выполнено.

Сейчас в цехе проходит пересмотр норм. Это было еще морально-встречи с доблестением, с каждым днем набирают обороты. 5 марта кузнецы Савостьянова и сварщиков Ямщикова на молоте № 2 перевыполнили норму на 35 процентов.

Наша задача — закрепить успехи

Председательский соревнование помогло нашейbrigade добиться новых производственных успехов. Программа физкультуры мы выполнили на 130 проц. Среди сэхор еще большая энергия бригады работает в марте. Мы обязаны выдавать за смену по 115 тонн балански, а выдаем сейчас по 124 —

128 тонн.

Наша задача — закрепить достигнутые в председательском соревновании успехи.

Программа физкультуры мы

выполнили на 130 проц. Среди

сэхор еще большая энергия бри-

гады работает в марте. Мы

обязаны выдавать за сме-

ну по 115 тонн балански, а выдаем сейчас по 124 —

Б. Колобов.
Бригадир гремячников
антикоррозийного цеха.

Старотрубный цех сэкономил в феврале 158 тонн мазута

Стахановцы старотрубного цеха готовят XVIII съезд партии производственным подвигом. Они по-бесовски борются с мазутом в феврале и сварщиками кутусов, Локтев, Песцелев и Ухор.

На мель № 1 сварщики Синев, Гудин и другие сэкономили в феврале более 44 тонн мазута, сварщики в прошлом месяце около 158 тонн мазута.

Второе Баку

Академик И. М. Губкин

Из нефти в настоившее время изымаются санитарные промышленные продукты само по себе разнотипного применения, на чистых из бактерий и концентрированных веществах горючей смеси. Нефть в настоившее время не то, что ее владеет, может быть и мотивом фактором производственного и культурного развития или, наоборот, средством пассивации и коррозии.

Мы видим, как кровавые лады физического зверя тянут с собой к румяной нефти. Свой нефтью из ХVIII съезда ВКП(б) прокоммунистики доказывали добрую сторону нефти в газе в 1942 году по 54 мес. тому, что во отношение к добчу 1937 года составляет 177 проц.

Нефти багаская, тяжелая и нарядная нашей родине, в полной мере обостряют возможность перевыполнения этого плана.

Существующее положение, сре-



В Республиканской Испании

На снимке (слева направо): Хесус Энрикес, Долорес Ибаррури (Пасионария) и генерал Мина.

Бюро-калие ТАСС.

НАКАНУНЕ 8-го МАРТА

В городах и селах страны развернулась широкая подготовка к Международному Комунистическому женскому дню. В колхозах и на предприятиях Марийской АССР проводятся читки, беседы и доклады о положении женщин в стране социализма и в капиталистических странах.

Женщины-стахановки Кийевской, Житомирской, Винницкой и других областей УССР в честь Между-

(ТАСС).

Рост интеллигенции СССР

За годы двух сталинских пятилеток число высших учебных заведений в СССР увеличилось с 152 до 683, а количество учащихся со 177 000 до 547 000. Более чем в 3 раза выросла сеть техникумов и средних специальных учебных заведений. Уже в конце второго пятилетия в соцсетях ВУЗ'ах обучалось

студентов больше чем в 23 странах Европы вместе взятых.

За две пятилетки страна получила около 1,5 миллиона молодых специалистов. В третьем пятилетии социалистическое народное хозяйство получит 2 миллиона специалистов.

(ТАСС).

и не могла остановить бывшего акционера, не могла остановить последующее наложение великого народа на наследство богатства прароды. Страны советов получили конец бессмыслицы нефтяной области, где в третий пятилетке возникли «Второй Баку».

На грядущем пятилетии от Сибири до Бугриссы и дальше до Тувы и Чечни, и покончим, если дальше — в Прикамье, т. е. примерно на 1510 километров, где чеки, расположенные нефтяными структурами.

Все эта область находится еще в первоначальной стадии своего изучения как по плющам так и по глубинам. Поэтому к подсчету плюща и настороже края обще запасы нефти в количестве 2,7 миллиарда тонн, в том числе промышленных 155 млн. тонн, даже не отражают действительности нефтяных богатств области.

Сотни молодых и старых ученых призывают к всестороннему изучению этой области.

